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E8_BE_91_E8_AF_95_E9_c74_530125.htm 1、大学不应该有资

格拥有其教研人员的发明专利权。大学作为学术自由的保护

者，应该鼓励思想的自由流动和知识的传播，然而，保留对

其教研人员发明专利拥有权的大学，在这种专利得到保障之

前，有压制具有潜在价值的发明信息的动机。显然，禁止发

表有关这些发明的信息与大学鼓励思想自由流动的义务是不

相称的。 以下哪项是上述论证所做出的假设？ a．大学是惟

一有义务保证学术自由的机构。 b．大多数由大学教研人员

取得的发明，申请专利后将会获利。 c．发表研究报告是传播

新的发明信息的惟一可行的途径。 d．具有压制其教研人员

发明信息的动机的大学，有时会按这一动机行事。 e．如果大

学教研人员的发明不由大学申请专利，就会由发明者自己去

申请专利。 2、因为底片上的影像是通过光线与胶片的接触

形成的，因而每一张照片都具有一定的真实性。但是，从不

同角度拍摄的照片总是反映了物体某个侧面的真实性而不是

其全部的真实性，在这个意义上，照片又是不真实的。因此

，仅仅一张照片不能确切地证实任何事物。 以下哪项是使上

述论证成立的假设？ a．任何不能完全反映全部真实的东西都

不能构成确切的证据。 b．全部的真实是不可知的。 c．在任

何意义上照片都不可能证明事物的真实性。 d．如有其他证

据可以表明被拍摄场景的真实性的话，照片可以作为辅助证

据。 e．如果从所有的角度将物体拍摄下来，就可以确切地证

明它的真实性。 3、一年前，市政当局宣布警察要打击违章



停车，警力资源将从处理违章行驶转移到处理违章停车上来

。但违章停车并没有减少，警长解释说警力资源被迫从处理

违章行驶转移到治理市内不断增加的毒品犯罪。但是，警察

仍然开出与以前一样多的违章行驶的罚单，所以，警长关于

移调警力资源去治理毒品问题的借口是不成立的。 以下哪项

是上述论证所依据的一个假设？ a．每一名警察都是合格的缉

毒人员。 b．毒品犯罪并不像警长所说的那样严重。 c．处理

超速行驶至少和打击毒品犯罪是同等重要的。 d．警力资源

在不减少处理超速行驶的条件下，同时打击违章停车和毒品

犯罪。 e．如果移调警力资源去治理毒品犯罪，警察就不能像

以前那样处理同样多的违章行驶问题。 4、在池塘里用过bti

几分钟后，池塘里80%的蚊子幼虫都会死掉。但是，bti对鱼

、鸟、动物或有益的昆虫无害。定期使用bti消灭蚊子幼虫，

能减少在池塘里繁殖的恼人的蚊子的数量，而同时又不会减

少池塘和周围的鱼、青蛙和其他益虫的数量。 以下哪项是上

述论证所依赖的假设？ a．在某一给定地区控制蚊子数量的最

有效的办法是在那一地区消灭蚊子幼虫。 b．蚊子的多少并

不完全取决于它是否依靠一个地区的一片水作为幼虫繁殖、

生长的地方。 c．池塘拥有者在池塘周围及其周围想要消灭的

昆虫害虫只是蚊子。 d．bti消灭池塘里的蚊子幼虫的有效性

并不要求池塘拥有者严格遵循具体使用步骤。 e．池塘里及其

四周的鱼、青蛙和其他益虫并不依赖蚊子作为主要的食物来

源。 5、刀耕火种的农业需要烧掉数亩林木，把植物的灰烬

留在地里为以后三四年的粮食丰收准备丰富的肥料。然而，

此后土地将逐渐失去养分，以至于无法继续耕种，因此，又

需要通过刀耕火种的方法来开垦新的土地，一切又从头开始



。由于热带大部分农业使用这种方法，因此，在这一地带的

森林将最终被永久地根除。 上述论证以下哪项作为前提？ a

．热带森林用刀耕火种的方法修整过后不能很好地再生以恢

复原貌。 b．其他农艺方法不像刀耕火种方法这样对热带地

区的环境造成破坏。 c．热带森林本质上缺乏维护这一地区所

固有的农作物的生长所需要的养分。 d．刀耕火种的方法特

别适合于热带地区的农业。 e．刀耕火种的方法在第一年能比

任何其他方法取得更大的丰收。 答案：d a e e a 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


